



Следственный комитет РФ запускает проект «География следствия»



СК России в преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации запускает информационно-тематический проект «География следствия».

Россия – уникальная страна: 85 субъектов, 11 часовых поясов, 4 климатические зоны. И везде свою работу ведут сотрудники Следственного комитета России. Но в каждом регионе есть своя «изюминка», уникальность и сложность работы.

У преступлений нет четкой прописки. Офицеры СК России расследуют дела по всей стране, будь то Дальний восток, Сибирь или тундра Заполярного края. Они стоят на страже закона и прав граждан и добиваются справедливости. Экстремальные условия, дефицит времени, сложность принимаемых решений, воздействие человеческого фактора и высокий уровень ответственности за каждое действие - вот реалии жизни следователя.

О том, как живут районные следователи, с какими историями и реалиями они сталкиваются в повседневной жизни, расскажем в проекте «География следствия».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1483536>